OOO "MeTpocHab" r. CaHkT MeTepbypr, MNMuckapeBckuin npocnekT A4. 125
+7-812-929-21-21 ; 9292121@mail.ru

SAABUNXXKA AVK KJIMHOBASA NMOJIHOMPOXOAHAS 15/78

®dnaHueBas, ¢ a1IeKTpoNnpuBoAoM, Ansa npupoaHoro rasa, DN 40-600, PN 10 unu PN 16

OCHOBHble XapaKTepUCTUKM:

e Mo TY 3731-002-56219897-2012

e Pabouyee gasneHue: PN 10 - makc. 1,0 Mla (10 krc/cm2); PN 16 - makc. 1,6 MlMa (16 krc/cm?)

e C ymeHbLUEHHON cTpouTenbHon annHoi no EN558, tabnuua 2, 6azosas cepus 14 (DIN F4)

e Paamepsbl hnaHues 1 oteepcTuii: no FOCT 12815-80 Pag 1 (ISO 7005-2; EN 1092-2: 1997; DIN 2501)

® AHTUKOPPO3NOHHOE MOKPbLITUE™: BHYTPU 1 CHapy>Xu — nopoLukosoe anokcugHoe (RAL 1023) no DIN 30677-2,
HaHEeCEeHO aNIeKTpoCcTaTNnYeCKUM cnocobom, yTeepxaeHo GSK

HasHaueHne:
[ns pacnpefennTenbHbIX ra30npoBOA0B NPUPOAHOro rasa, T, -20°C, T,y +60°C
[ns yctaHOBKM B KONoduax, kamepax 1 MoMeLLeHUsIX

UcnbiTaHns (no TOCT P 53402):

e [Mpo4HOCTb MaTepuana kopnyca - 1,5xPN (Bogon)

e [NOTHOCTb MaTepuana kopryca 1 repMeT4HOCTb OTHOCUTENBHO BHELUHeN cpefpl - 0,6 MIMa (Bo3gyxom)

e [epMeTU4HOCTL 3aTBOpPA - 0,6 MIa (Bo3gyxom), B 060MX HanpaBeHNsx, Noo4epenHO C Ka)kgo CTOPOHbI
3a4BUXKKMN

e 3amep KpyTALLEro MOMEHTA 3aKpPbITUS NOA4 AaBIEHNEM

CepTtucukaTtbl n paspeLieHuns:

e Neknapaumsa cooteeTtcTBus TP TC 010/2011 "O 6e3onacHoCTy MawwnH 1 obopynosaHus"

e [leknapauus n ceptudukat cootsetcteust TP TC 032/2013 "O 6e3onacHocTn 06opynoBaHus, paboTaroLero
nop n36bITOYHbIM AaBneHnem"

e CepTndurKart COOTBETCTBUSA CUCTEMbI A0OPOBONbHOW cepTudukauyun "TASCEPT"

JlononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTU MO 3aKa3y:
KonoHka ygnnHutenbHas ojsi 3nekTponpusoaa, 6510k ynpaBneHusi 3f1eKTPponprBoaoM

KnioueBble npenmyliecTaa:

e [TONHOCTBLIO OBPE3NHEHHDIV KNUH

e Knacc repMeTnyHOCTU «A»

e [TonHbI Nnpoxoa

e TpoiiHas crcTema ynnoTHeHWs LWToKa, He TpebytoLlas obcny>kmBaHus. MaH>xeTa - OCHOBHOE YNIOTHeHne
LToKa, obecneynBatoLas abCoMoTHY repMEeTUYHOCTb

B0O3MOXXHOCTb 3aMeHbl YNIOTHEHUS LUTOKA NoA AaBNeHnem

CTonopHoe KonbLo

3anpeccoBaHHasi KNMHoBas ranka

BosnblLoe NPOMbIBOYHOE OTBEPCTUE KIIMHA

Bce pe3nHoBble KOMNOHEHTBI pa3paboTaHbl 1 N3roTaBaMBaloTCs Ha co6¢cTBeHHOM 3aBofe AVK GUMMI A/S
CnocobHOCTb KJMHa 06XXUMaTb HebosbLUNE TBEPAbIe YacTuLbl, 06ecnevmBas repMeTu4HoOE NepekpbITMe
MonnamnaHble 6alimMaky KIMHa CHKAOT KPYTSLLNMA MOMEHT OTKPbITUS/3aKPbITHS

Mpoknagka Mexay KPbILLKOWM 1 KOPMYCOM HaxOAMUTCs B nady, ornbéaeT 60Tbl MO OKPY>KHOCTU
MopwunnHuk KavYeHns wToka ans 3agsvxek DN500-600

CTponoBoYHble pbiM-60Thl B KOPMYCe 3afBIKEK 6OMbLUNX ANaMETPOB

OnekTponpusog AUMA BO B3pbIiBO3ALUNLLIEHHOM UCMOSTHEHNN

u Q Expect... AVK

COPYRIGHT©AVK GROUP A/S 2016 Version no. 1R - 20-06-2016

OOO "MeTpocHab" r. CaHkT MeTepbypr, MNuckapeBckuin npocnekT 4. 125
+7-812-929-21-21 ; 9292121@mail.ru



OOO "MeTpocHab" r. CaHkT MeTepbypr, MNMuckapeBckuin npocnekT A4. 125
+7-812-929-21-21 ; 9292121@mail.ru

SAABNXKA AVK KITMHOBAS MOJIHOMPOXOAHASA 15/78

®dnaHueBas, ¢ 3/IeKTPONPUBOAOM, ANA NnpupogHoro rasa, DN 40-600, PN 10 unn PN 16

MepeyeHb KOMNOHEHTOB

LLITok: Hep>kasetowas ctanb 1.4104 no EN 10088 - 1 (AHanor:
AISI 430F)

2 Konbuo rpszeckemHoe: pe3nHa NBR

Cc2

Cl—————————>

1

lalika ynnoTHeHWs LIToKa: yCcTon4mBas K 06eCLIMHKOBaHIO
natyHb CZ 132 no BS 2872

4 Konbua kpyrnoro ceveHus: peanHa NBR

KpblLKa: BbICOKOMPOYHbIN LaporpaduTHbIn HyryH, GJS-500-7
no EN 1563 (AHanor: GGG-50 no DIN 1693)

PuKcHpyOLWMIA NOALLMMHUK: YCTONYMBast K 06ECLMHKOBaHMIO
natyHb CZ 132 no BS 2872

7 Mar>xeta: pesnHa NBR

T

CTonopHoe KonbLo: Hepxxasetowasn ctanb 1.4104 no EN 10088 -
1 (AHanor: AISI 430F)

BonT KpbIlwKKM: HepKaBetoLas ctanb A2, MIoMOUPOBaHbI Tep-
MOKNeem

10 lNpoknagka Kpblwku: pesvHa NBR

KnunHoBas raika: yctonunsas K 06ecLnMHKoBaHuo natyHb CZ
132 no BS 2874

KnnH: cepaeyHmK 13 BbICOKOMPOYHOro WaporpapuTHOro vyryHa
GJS-450-10, nonHoCTLIO BynkaHmanposaH pesuHoii NBR

11

12

Kopnyc: BbICOKONPOYHbIN LaporpadutHbin HyryH, GJS-500-7
rno EN 1563 (Ananor: GGG-50 no DIN 1693)

14 Bawmak cKonbXXeHUs:: nonmammg

13

/

15 LUnoHka: HepkaBsetoLas ctanb A2

®naHey no ISO 5210: BbICOKOMPOUHBIN LWAPOrpadUTHbIA YyryH,
GJS-500-7 no EN 1563 (AHanor: GGG-50 no DIN 1693)
YnopHoe konbLo: Hepxxasetowas ctanb 1.4104 no EN 10088 - 1
(AHanor: AISI 430F)

18  TMoAwunnHUK KaveHns: HepxxasetoLwwas cranb

YnopHas wariba: Hep>xasetowlas ctanb 1.4104 no EN 10088 - 1
(Ananor: AlSI 430F)

®naHueBbln nepexoaHuk no ISO 5210 (DN50-400): BblCOKONPOY-
20  HbIi WwaporpaduTHeli YyryH, GJS-500-7 no EN 1563 (AHanor:
DN 450-600 GGG-50 no DIN 1693)

16

T,

17

19

ApTUKynbl U rabapuTHble pa3mMmepbl

®na- HacTpoiika
ApTukyn DN PN an'S'SAa rseg dl DI C1 C2 H H1 H2 H3 L D Dh 3?3&7 3"3"?"‘;'_6:;3_ °"g';#$:"'e M:::.a’
AUMA 5210 3aKkp.** Boaa npusop,

MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM Cc H*m Kr
15-050-58-01337 50 10/16 SAEx07.6 F10 @20 101 265 249 620 330 160 686 150 165 125 14,7 40 M16 x 4 wr 37
15-065-58-01337 65 10/16 SAEx07.6 F10 @20 101 265 249 633 330 160 726 170 185 145 19,3 60 M16x 4 wr 38
15-080-58-01337 80 10/16 SAEx07.6 F10 @20 101 265 249 659 330 160 759 180 200 160 22,7 60 M16x 8 wr 44
15-100-58-01337 100 10/16 SAEx 10.2 F10 ©20 121 282 254 698 330 200 808 190 220 180 28,7 80 M16x 8 wr 54
15-125-58-01337 125 10/16 SAEx 10.2 F10 @20 121 282 254 740 330 200 865 200 250 210 35 80 M16x 8 wT 68
15-150-58-01337 150 10/16 SAEx 10.2 F10 @20 121 282 254 808 330 200 950 210 285 240 34,7 80 M20 x 8 wr 78
15-200-58-00337 200 10 SAEx10.2 F10 ©20 121 282 254 916 330 200 1086 230 340 295 46,7 120 M20 x 8 wr 99
15-200-58-01337 200 16 SAEx10.2 F10 ©20 121 282 254 916 330 200 1086 230 340 295 46,7 120 M20 x 12 wr 99
15-250-58-00337 250 10 SAEx14.2 F14 @30 153 385 329 1058 340 315 1258 250 400 350 49,3 200 M20 x 12 wt 166
15-250-58-01337 250 16 SAEx14.2 F14 @30 153 385 329 1058 340 315 1258 250 400 355 49,3 200 M24 x 12 wt 166
15-300-58-00337 300 10 SAEx14.6 F14 @30 153 385 336 1134 340 400 1361 270 455 400 58,7 350 M20 x 12 wt 216
15-300-58-01337 300 16 SAEx14.6 F14 @30 153 385 336 1134 340 400 1361 270 455 410 58,7 350 M24 x 12 wt 216
15-350-58-00337 350 10 SAEx14.6 F14 @30 153 385 336 1324 340 400 1584 290 520 460 68,7 400 M20 x 16 wt 283
15-350-58-01337 350 16 SAEx14.6 F14 30 153 385 336 1324 340 400 1584 290 520 470 68,7 400 M24 x 16 wt 283
15-400-58-00337 400 10 SAEx14.6 F14 @30 153 385 336 1344 340 400 1632 310 575 515 78,7 400 M24 x 16 wt 303
15-400-58-01337 400 16 SAEx14.6 F14 @30 153 385 336 1344 340 400 1632 310 575 525 78,7 400 M27 x 16 wt 303
06-450-58-00337 450 10 SAEx14.6 F14 @30 153 385 336 1617 340 400 1937 330 640 565 56,4 500 M24 x 20 wt 543
06-450-58-01337 450 16 SAEx14.6 F14 @30 153 385 336 1617 340 400 1937 330 640 585 56,4 500 M27 x 20 wt 543
06-500-58-00337 500 10 SAEx14.6 F14 @30 153 385 336 1592 340 400 1950 350 715 620 57,3 500 M24 x 20 wr 575
06-500-58-01337 500 16 SAEx14.6 F14 @30 153 385 336 1592 340 400 1950 350 715 650 57,3 500 M30 x 20 wT 575
06-600-58-00337 600 10 SAEx14.6 F14 @30 153 385 336 1735 340 400 2155 390 840 725 69,3 500 M27 x 20 wr 778
06-600-58-01337 600 16 SAEx14.6 F14 @30 153 385 336 1735 340 400 2155 390 840 770 69,3 500 M30 x 20 wT 778

DN 450-500 - ¢ CMHUM 3NOKCUAHBIM NOKPbITUEM

* CTaHAapTHO 3a[ABWKKYM NOCTaBMSIOTCS C HApPYXXHbIM 3MOKCUAHLIM MOPOLLKOBbLIM NOKPbLITEM. BO3MOXHa NocTaska 3aaBuKek C Hapy>XHbIM nonnypetaHoBbiM (PUR) NokpbITviem BecbMa
ycunexHoro Tuna no MOCT 9.602-2005. [nst 3akas3a CnefyeT BMECTO «XX-XXX-XX-XX337» NCMOMb30BaTh KO, «XX-XXX-XX-XX384».

** Bpems OTKp./3aKp. paccyutaHo Ans ckopocTyn anektponpusofos AUMA 45 06./MyH. (DN50-600).

BoamoxkeH noa6op NPUBOAOB C APYTIMW XapakTepUCTUKaMy AN pean3auymn CKOPOCTHOMO 1iv 6osee NaBHOro NepekpbITUS ra3onposofa.

AVK International A/S octasnser 3a cobovi rpaso BHOCUTE USMEHEHVS B KOHCTRYKLUIO 1 MATEPUA/Tb], HE yXYALLIAKOLNE SKCIT/TYaTALNOHHbIE XaPaKTEPUCTIKM.
COPYRIGHT©AVK GROUP A/S 2016 Version no. 1R - 20-06-2016

OOO "MeTpocHab" r. CaHkT MeTepbypr, MNuckapeBckuin npocnekT 4. 125
+7-812-929-21-21 ; 9292121@mail.ru






